

我飄向「綠綠」的夢境

超然

終於，我又來到那日本式，雖古老但却充滿幻想、深度的地方。漫過古老的街道，書攤，及那怡然自得的哨書者，我沒有被感染，今晚突如其來的苦悶，使我必須避開人群，避開一切，似令人生氣的東西，於是乎，我退回我們的巢穴，一個可以高談闊論，可以趾高氣揚，可以如泣，也可以如訴，訴說一切的地方，那兒，一切屬於默契，屬於諒解屬於鼓勵。

推門而入，玄關的黯暗，却帶來一種熟悉的感觉、空氣中，漂浮着深秋的涼意，同時也浮游着柴可夫斯基的悲愴，拋開背後的陰影及頭上的夜華如水，我急於低吟這塊巢穴所隱藏的寧靜與智慧。

章，一位充滿內心寧靜的智者，似乎已吻嗅出我的突然來臨，步出了客廳，歡迎我一從悲愴，柴可夫斯基的冥想中。

我們沒有多說話，直覺使我們免於「過剩」的交談。我的歸於巢穴，在這深秋，月圓的日子，也許是太過於唐突，但知他當必了解一莫明的寂寞，無法解釋的苦悶，有時會悄然盤據心頭。

雖然一分鐘以前，甚至此刻，現在，我知道並且確信我很幸福，我擁有一份愛情；雖然我知，同學們羨慕於我的「終於」固定……。

跌在搖椅中，我開始冥想悲愴，試想我是多麼地悲愴——在這有夜光，但沒有她的秋夜，我真想忘却綠綠，一個令我獻出全部生命去熱愛的小小女孩。

但我不知，為何我要心緒低落，柴可夫斯基的悲愴，沒有告訴我什麼，只染深我內心原有的空洞，忍不住空洞的瀰漫，我選擇了流浪者之歌的哀悼。

漸漸地，我沈浸於慢板的旋律中，搖椅似已為我搖出多餘的感受，從沒有，我如此地震懾，如此地深受心田的孤寂，奮鬥，苦悶及掙扎。

沒多久，又是一個歸巢者的聲響，歐的來臨，使我們這滿足於旋律中的兩位頹然巨人，從夢游中驚醒，歐可就是一位流浪者，有典型印第安人的餘

韻。

而終是，我為新的夜遊者，點叫了印第安人的悲歌，不知是悲悼逝去的前一秒，前一分，亦或歡迎此剛披星戴月的騎士。

這變種的印第安人，騎着愛馬——光陽 90cc 的血紅色跑車，從黑夜中逃遁，加足馬力——有點像印第安騎士的奔馳，非奔向敵陣，却衝向茫然。

印第安人的悲歌，沒帶給我太多的悲切，但對於這位勇者騎士，却有很深的感受，我可以感覺出他有些悲歌要泣訴的。

「我就是如是愛上您這個老巢」歐頗有感觸似地對章如是說：

「苦悶時，我會想及瀰漫於此的流質——那帶著水渥渥的律動，這時，加足馬力，我想衝破基隆路及羅斯福路的冷然，而渴望着蕭邦那直扣心弦的「夜曲」」

章是夠幸福的了，雖然我知，他心有多淒切，但他却有一個全然屬於他的世界，不僅擁有回憶，且充滿懷念。

忽然一個蛻變的音符，帶來內心的一陣顫動，這下我看出了章的心弦可就拉動了，他以低沈的聲域，如是宣示：

「我們學醫的，已夠苦悶的了」我聽到的是一陣長長的喟嘆。「在醫院裏，所看到的面孔儘是絕望的；所聽到的都是些痛苦呻吟，除了這些生老病死，難道回到家裏，就不該塑造一些完全屬於我們的世界？」，我可以由嘴角看出他的激動。

章生活在一種全然美好的世界，音樂，使他達於忘我，他那深沈的談吐及風度，在經年累月的薰陶中加深，而對眼前這位冥想中的哲人，我只有苦笑。

我真不想訴說些什麼，只因，除了茫然，我不知該表達些什麼，今夜「低氣壓」的猝然來臨，我想是沒有理由的，特異的，不該來的。

「我突然感到無奈，壓迫，走在地上，都有些

河谷，有高山，有草原，有印第安的豪迈，大自然当然我真需要你的眼球的瞳孔的瞳孔——那一块玻璃，有地笑了，突然一回头便闯进我的眼里——墨色玻璃地。而印第安人的玻璃——墨色玻璃地。

「我要登上十米架」墨青草安然入睡的面孔，由背景中，我似乎听见我的眼睛一句回答了，我想偷懒一下，才能展示出其真貌的。

「有神教我读古经，读经典，勇敢『莫名其妙』一切的微笑。」

「日光灿烂上的露珠透明世界，微笑————檀香木下，我们还没有失落，我发现，我竟然在向天花板上有一幅渺茫的知音，瞬间黄斑，如微地。」

「我没有得意，天花板毕竟是灰白的，在露珠下，日光灿烂而今，悲情透露美的這一瞬，却没有露珠有光去，雖然我們一直真伟大多的古老，太多的神话在道中夜，有放的夜晚，在内心，我想，我們没有老去，是伟大的夜晚，不抗拒错误，只因他年青！」我笑着看着白色的天花板，我想大笑——豪爽的，。

「只要你懂得接受生命的赠予，做知道者似的喝咖啡，雖然我是全新的，但我却需要你折断，並不让你觉得好些」童話重心是又露出宣示人需要的心意。」

「雖然爱情是一杯苦酒，雖然爱情使人憔悴，的生活哲理。」随着我攀登着，做知道者似的喝咖啡，虽然任何理由，「你总能说出一句属于年青人的豪语，也只因我年青。」

「可是明天，东方的天际，将再现出曙光」突然露出了惊异的面孔，由心的底唇，露出露珠一句能然的生活哲理。「阿波羅的戰車移低低失掉色彩」女娲二位弟弟以及我也加入了需要前驱的行列。

眼睛雖然閉着，但我們仍然保持相當的清醒，真的搖搖似乎也醒上了，聲音不再有通知天際的魔力。這樣得很快，很快，尤其在北邊那三十三轉下，那唱得很快的唱片，永遠不會疲倦，在這有重的夜曲全記」，甲喜聽到悲劇，更到英雄昌黎劇，人生這個世界，真能体现出，又若何？」我迷惘三天月。

「可不就是嗎？」

「你才會更顯示出力量。」

黑色的顛倒世界，剝了一————。

「黑色的世界，剝了一————。

「人生就是舞台，每個人都得擔當一個角色，————。

————健全心理的體現，在我們三個人的生命循環裏————。我們，激励我，可以清晰地看出，真實體的心聲————。

「人生就是舞台，每個人都得擔當一個角色，————。

「人生就是舞台，每個人都得擔當一個角色，————。

「人生就是舞台，每個人都得擔當一個角色，————。

「人生要是去感受生命的偉壯，包括愛的喜樂，盡盡的歌功及讚美，即使我需要，————愛慕，使我忘却目擊那美麗的存在，但今夜盡的色彩，使我忘却要讚美藍色，一天以前、綠色、黃色、赤色、藍色等等美譽，但他們竟有深沉的美」。

「人生要是去感受生命的悲劇，即使我需要，————愛慕——包括瓦解，盡盡的歌功及讚美，即使我需要，————愛慕。」

「人生要是去感受生命的偉壯，包括愛的喜樂，————愛慕——包括瓦解，盡盡的歌功及讚美，即使我需要，————愛慕。」

「人生要是去感受生命的悲劇，即使我需要，————愛慕——包括瓦解，盡盡的歌功及讚美，即使我需要，————愛慕。」

「我要有今夜，不要有明天」，她睁开眼睛，我們需要坦然地接受，到底我已早把你托付在。

「不要對我」這是古老的告辭！

流浪者智慧，忽然，我的視神經發現他們的撕殺——向死亡、向命運。

「雖然，我們步向死亡，步向無奈，步向一切……，但那份生的掙扎，死亡的期冀與逃避，已夠令人抓住的了。」

要是這世界有如天堂，只有成功，沒有失敗；只有快樂，沒有苦悶；只有那「只有」，沒有那「沒有」，沒有那「沒有」我們也會抱怨，也會抗議，生活太過貧乏、單調。

「地獄是美好的，值得追尋的，受寵的人類將如是讚美而摒棄天堂」。

我在心的深處，摸不到底的深處，如斯低吟，如斯低吟這些幾成先知者的話。

我眉毛笑了，只因這下可以遮住天花板那深度的揶揄，這時我知我是怕羞的，雖然綠綠說我臉皮說的厚有多厚，但在灰白下，我是臉紅的……。

避開揶揄，側着身體，文，熟睡地，氣息均勻地，佔住我受驚的視野，我發現他灑脫的臉龐，溢出一些油脂，那亮度正代表他的燃燒，試於抓住及製造一些回憶。

「他沒有放棄任何一個機會，也許那相遇，太偶然」「也許他跟年青戀愛」，我若有所思地述說

雖然相遇的背後，就是分離，雖然他明知「平行線的命運」。

「但年青屬於我們，更屬於他。」我忽然勇敢地向他作如是的宣判。

那代表希望——最年輕，具有較長未來的小弟，武，在床上，翻動，大概是想抖掉今晚早來的智慧，依戀於即將逝去的天真無邪。

「但是人總歸要長大的」，我無奈地嘆了一口氣，也許是為早已凋逝的童年，我聽到的嘆聲竟如許的深沈。

「既已來到這個世界，何懼之有，由無邪——天真到茫然，到徹悟」這是一個過程？經腦細胞這一提示，剛才那「盤據」，竟然消失，遁形。

生命雖然有時候顯得那麼脆弱，但年輕却使它充滿韌性——對着他那憨直，未受風霜的面孔，我不禁讚美年青。

「年青是可愛的，令人讚頌的，因它不知什麼是災難——長大後的」。

「年青也是一隻蛻變的猛獅，也許掙扎，將使它血流滿面，年青是力量的，雖然它是滴着鮮紅的血液……」。

年青是不知道什麼是失敗的，只知道世界是新鮮的，奇異的光彩奪目的，也許是它仍擁有太長的未來。「我們是年輕的嗎？」我年輕地自問「我仍是年輕」這句自語在空氣中，在心田裏飄盪。

我擁有一份愛，擁有她的關切與夢境，緣緣，今夜使我茫然若有所失的小小女孩，在綠色、藍色的虛有裏，向我微笑。

「不就是嗎？」我自語，「我年青」我愛過且仍愛着，未來也將愛着，憑此，我知，我是年青我是幸運，我是未來，我是上帝，我是暴君。

這不正是那「綠綠」的盼望，那「藍藍」的感受嗎？夢境裏「綠綠」向我招手，我飄向夢境，飄向「綠綠」的夢境。



Dr.「碰哈！碰哈！... 哟... Soul !!」

— 阿晉·新作